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Aos dois dias do mês de março de dois mil e quinze, precisamente às vinte horas, reuniram-se 

os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José Ikeda” da Câmara Municipal de 

Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do Paço Municipal “Miguel Abdo”, 

para a realização da 23ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. A Mesa constituiu-se dos 

titulares: Maria de Lourdes Santos Gil – Presidente, Fábio Roberto Amadio – 1ª Secretário e 

Aguinaldo Pires Galvão – 2ª Secretário. Em seguida o Senhora Presidente solicitou ao 1º 

Secretário que efetuasse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, constatando-se as 

seguintes presenças: Aguinaldo Pires Galvão, Diniz Parússolo Martins, Fábio Roberto 

Amadio, Hélio José dos Santos, Luiz Carlos Galvão, Maria de Lourdes Santos Gil, Noriko 

Onishi Saito, Roberto Honório de Oliveira e Rogério César Sacoman. Lido requerimento de 

pesar pelo falecimento de Anisio Goncalves Siqueira, Alcides Evangelista, Dos Santos, 

Oswaldo Zerbini, Almira Dos Santos Barbosa e Antonietta Bocardi Borgatto. 

EXPEDIENTE. Foi dado início na leitura da Ata da 45ª Sessão Ordinária, realizada em 23 de 

fevereiro de 2015. O Vereador Rogério César Sacoman solicitou a dispensa da leitura, uma 

vez que a mesma encontra-se à disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Casa.  

Foram lidos os seguintes ofícios. Ofício da Câmara Municipal de Lucélia informando a 

composição da Mesa Diretora para o biênio 2015/2016. Ofício da ARCA – Associação dos 

Renais Crônicos de Adamantina, solicitando interferência da presidente para sanar os 

problemas que vem ocorrendo no telhado de sua sede. Foram lidos e despachados para serem 

apreciadas na Ordem do Dia os Requerimentos nºs 057 a 079/15, Moção de Congratulações e 

Aplausos nº 003/15. Finalmente foram lidas e despachadas ao Senhor Prefeito para as 

providências cabíveis as Indicações nºs 079 a 101/15. Após a leitura de todo o material, o 

Senhor Presidente deixou livre o uso da palavra sobre o material lido no Expediente. Todos os 

Vereadores usaram da palavra para comentar sobre suas Indicações, Requerimentos, Moções 

e demais proposições apresentadas. Logo após os comentários, a Senhora Presidente informou 

a todos que, não havendo mais nada para ser tratado no Expediente, a Senhora Presidente 

passou para a ORDEM DO DIA. Conforme circular enviada aos Senhores Vereadores, foram 

apreciadas as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 007/15 – PM – que “Dispõe sobre 

autorização para o Poder Executivo Municipal Celebrar Termo de Convênio e Aditamentos 



com o Governo do Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Segurança Pública, 

objetivando a instalação e manutenção de Unidade Policial no Município e dá outras 

providências.” Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade em discussão única. Projeto de Lei nº 050/14 – PM – que 

“Dispõe sobre autorização para o Poder Executivo Municipal receber em doação, imóveis 

pertencentes à Fazenda do estado de São Paulo, escolas EMEF Navarro de Andrade e EMEF 

Prof ª Teruyo Kikuta.”Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade em segunda discussão e redação final. Em seguida 

foram apresentados os seguintes requerimentos: Requerimento 057/15 – Vereador Aguinaldo 

Pires Galvão, solicita a seguinte informação: O Executivo tem feito pedido junto ao 

governador do estado para que Adamantina venha a ser beneficiada com a implantação de um 

AME – Ambulatório Médico de Especialidade? Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 058/15 – 

Vereador Aguinaldo Pires Galvão, solicita Deputado Federal Sérgio Reis recursos financeiros 

ao nosso município para aquisição de um aparelho para exames de tomografia 

computadorizada a Santa Casa de Misericórdia de Adamantina. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento 059/15 – Vereador Diniz Parússolo Martins, Solicita a seguinte informação: 

Encaminhar relatório informando as receitas e despesas do velório municipal a partir do dia 

que a Prefeitura ficou responsável pelo seu funcionamento a até a presente data. Deixado livre 

o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento 060/15 – Vereadora Noriko Onishi Saito, Solicita ao deputado 

estadual Reinaldo Alguz recursos ao nosso município no valor de R$ 300 mil para a 

construção do Centro de Atendimento Integral a Crianças e Adolescentes com dificuldades 

escola. Requerimento 061/15 – Vereadores Hélio José dos Santos e Luiz Carlos Galvão, 

solicitam a seguinte informação: cópia integral do processo nº 18/2014, concorrência Pública 

01/2014, referente a contratação de empresa especializada para construção da sede da 

Delegacia Seccional de Polícia. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 062/15 - Vereador Hélio 

José dos Santos, solicita as seguintes informações: as seguintes informações: 1) - Já está 

definido que o prédio do Colégio Madre Clélia será adaptado para instalação provisória da 

Fatec de Adamantina? Se positivo, o município assumirá as despesas com as obras que 

deverão ser realizadas? Em caso da Administração Municipal arcar com tais despesas, qual o 

posicionamento do Tribunal de Contas do Estado sobre a aplicação de dinheiro público pela 

Prefeitura em obras de um prédio cujo patrimônio é privado? 2) - O Executivo Municipal já 

definiu qual área pretende apresentar de forma definitiva para construção da Faculdade de 

Tecnologia? Se positivo, onde será edificado o prédio destinado à instalação da Fatec de 

Adamantina? Haverá necessidade da realização de obras de infraestrutura, bem como de 

serviços de água, esgoto, energia elétrica etc? Nesse caso, quem arcará com tais despesas? 3) - 

Qual o posicionamento oficial da Professora Laura Laganá, Diretora Superintendente do 

CEETEPS - Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza”, sobre todas essas 

questões, principalmente em relação ao local mais adequado para a construção da Fatec? Qual 



a previsão oficial para o início do Curso de Tecnologia em Gestão de Serviços? Deixado livre 

o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento 063/15 – Vereador Hélio José dos Santos, solicita as seguintes 

informações: 1) - Quais providências o Executivo Municipal está adotando ou pretende adotar 

visando sanar as irregularidades identificadas na Concessão de Direito Real de Uso de Imóvel 

Urbano na Área Comercial, Industrial e de Serviços “Valentim Gatti”, devidamente apontadas 

pela Egrégia 3ª Promotoria de Justiça de Adamantina? Anexar documentos comprobatórios 

das medidas efetivamente tomadas. 2)  - Quem foi o servidor público municipal que autorizou 

o proprietário da empresa instalada nos Lotes 05, 06, 13, 14 e 15 da Quadra 05 na Área 

Comercial, Industrial e de Serviços “Valentim Gatti” a transferi-la para outro empresário, 

inclusive com inscrição municipal concedida em 25/04/2014? Havia amparo legal para tal 

autorização? Se positivo, em qual lei municipal foi fundamentada essa transferência? Anexar 

documentos comprobatórios. 3)  - Que medidas o Chefe do Executivo pretende adotar  para 

agilizar a concessão de novas áreas ou barracões para os diversos empresários que estão 

solicitando área para instalação/ampliação de empresas em nosso município e não estão tendo 

êxito em suas reivindicações? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 064/15 - Vereador 

Rogério César Sacoman, solicita ao Deputado Federal Keiko Ota emenda no Orçamento da 

União no valor de R$ 300 mil ao nosso município para ser alocado em obras de infraestrutura 

urbana em bairros periféricos de nosso município.. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 065/15 – 

Vereador Rogério César Sacoman, solicita ao Deputado Estadual Ed Thomas a destinação de 

recursos financeiros no valor de R$ 300 mil, a serem utilizados na construção de um centro 

comunitário no parque Residencial Tangará. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 066/15 – 

Vereador Luiz Carlos Galvão, solicita do deputado federal Carlos Sampaio, PSDB-São Paulo, 

Emenda parlamentar ao Orçamento da União no valor de R$ 250 mil para reforma da “Casa 

do Garoto” de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 067/15 – Vereador Luiz 

Carlos Galvão, solicita do deputado federal Arnaldo Faria de Sà, Emenda parlamentar ao 

Orçamento da União no valor de R$ 250 mil para reforma do IAMA – Instituto de Assistência 

ao Menor de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 068/15 – Vereador Luiz Carlos 

Galvão, solicita da deputada federal Mara Gabrilli, Emenda parlamentar ao Orçamento da 

União no valor de R$ 250 mil para reforma do Lar Cristão de Adamantina. Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento 069/15 – Vereador Luiz Carlos Galvão, solicita do deputado federal Mendes 

Thame, Emenda parlamentar ao Orçamento da União no valor de R$ 250 mil para Rede de 

Combate ao Câncer de Adamantina. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 070/15 – Vereador 

Aguinaldo Pires Galvão, solicita a seguinte informação: Quais os motivos para a paralisação 

da construção da Unidade Básica de Saúde – Ponte II, localizada no Conjunto Habitacional 



Mário Covas? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento 071/15 – Vereadores Aguinaldo Pires Galvão 

e Fábio Roberto Amadio, solicitam as seguintes informações: 1 - Qual o motivo que o 

Executivo não quer divulgar, e oculta do Legislativo, e, consequentemente, da população, as 

duas novas áreas apresentadas ao Centro Paula Souza para construção da Fatec Adamantina? 

2 – Por que não considerar a área de origem, que inclusive teve aumento de 1.640 m², 

totalizando portanto 9.700 m², localizada no Jardim Brasil, tendo em vista não pretender mais 

construir a Fatec no fundo da área localizada às margens da SP-294 e que foi amplamente 

divulgada e defendida pelo Executivo e causou tanta polêmica por não ter a infraestrutura 

básica? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento 072/15 – Vereador Roberto Honório de Oliveira, 

solicita do Secretário Estadual de Segurança Pública, Alexandre de Moraes, o envio de 

câmeras de monitoramento para serem instaladas em nosso município. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento 073/15 – Vereador Roberto Honório de Oliveira, solicita a seguinte 

informação: Quais foram os motivos que levaram a Secretaria de Cultura paralisar o programa 

Agita Cultura nos bairros com ônibus totalmente adaptado? Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

074/15 – Vereador Roberto Honório de Oliveira, solicita as seguintes informações: 1 - 

Quantas nascentes existem no município e como elas estão sendo preservadas? 2 – Existe 

mapeamento municipal? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 075/15 – Vereador Fábio Roberto 

Amadio, solicita à deputada federal Ana Perugini agendamento de emenda parlamentar no 

valor de R$ 200.000,00 ao nosso município. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 076/15 – 

Vereador Fábio Roberto Amadio, solicita ao deputado federal, José Mentor, recursos 

financeiros ao nosso município no valor de R$ 150.000,00. Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

077/15 – Vereador Fábio Roberto Amadio, solicita ao deputado federal, Andre Sanches, 

agendamento de emenda parlamentar no valor de R$ 250.000,00 ao nosso município. Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento 078/15 – Vereador Fábio Roberto Amadio, solicita ao deputado 

federal, Nilton Tatto, agendamento de emenda parlamentar no valor de R$ 300.000,00 ao 

nosso município. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 079/15 – Vereador Fábio Roberto 

Amadio, solicita ao deputado federal, Carlos Zarattini, agendamento de emenda parlamentar 

no valor de R$ 200.000,00 ao nosso município. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para 

ser tratado na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou de imediato à EXPLICAÇÃO 

PESSOAL. Usaram a tribuna para falarem de diversos assuntos os seguintes Vereadores.    

Diniz. Fez comentários sobre seu requerimento, pedido de informação, que solicita informar a 

receita e despesa do velório municipal após a Prefeitura passar a administrar seu 



funcionamento, pois, segundo informações, vem dando prejuízos aos cofres públicos, o que 

obriga o Poder Executivo pensar novamente em terceirizar os serviços. Hélio. O vereador fez 

um pronunciamento de repúdio ao Presidente da Câmara dos Deputados pela medida que 

autoriza o pagamento de passagens aos parlamentares, à chamada bolsa-esposa, chamada de 

“farra das passagens”, quando deputados usam o dinheiro público para custear despesas de 

familiares. Galvão. Parabenizou a Direção da FAI, os professores, funcionários, Executivo e 

Legislativo, pela grande conquista, a aprovação do Curso de Medicina já para o ano de 2015. 

Robertinho. Cobrou do Executivo vistorias em nossa área comercial, pois segundo o 

vereador encontram-se em total abandono. Aguinaldo. Comentou sobre sua visita na Indústria 

Patense Grande, empresa de nossa cidade que emprega dezenas de pessoas e pretende ampliar 

sua capacidade, necessitando de uma área de terra, nas suas proximidades, pertencente a 

prefeitura, a qual irá solicitar concessão de uso ou permuta com outra ares. Fábio. Cobrou do 

Executivo a reabertura do nosso matadouro municipal, pois segundo os vereadores tem vários 

empresários, comerciantes que se propõem a arcar com as despesas para que o mesmo volte a 

funcionar. Parabenizou, também, a Direção da FAI pela aprovação do curso de Medicina e 

lembrou o Prefeito que foi prometido a inauguração do UPA para Maio ou Junho deste ano e 

até agora nada foi feito no local. Nada mais havendo para ser tratado na presente sessão, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e, invocando a graça e a proteção de Deus e 

em nome do povo adamantinense, declarou encerrada a presente sessão da qual, para constar, 

lavrou-se a presente ata que, depois de lida e discutida, será assinada por quem de direito. Eu, 

Antônio Spanholo, Assessor Legislativo a redigi. Maria Cristina dos Santos digitou e 

procedeu a seu registro e arquivamento. ****** 

 

 

MARIA DE LOURDES SANTOS GIL 

Presidente 
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